



忠诚、干净、担当的政法队伍,既是建设平安乐山、法治乐山的重要力量,也是乐山人民安居乐业、生活幸福的重要保障。

自政法队伍教育整顿启动以来,市委坚守一颗为民初心,深入贯彻落实以习近平同志为核心的党中央重大决策部署,精心组织开展全市政法队伍教育整顿各项工作,凝聚强大合力,以工作成效检验教育整顿成果,以政法队伍的新面貌、新业绩助推乐山“十四五”开好局起好步。

记者 龚启文 摄影报道



激浊扬清铸忠诚



犍为县公安局组织开展红色教育活动 犍为县公安局 供图



市委政法委全体机关干部前往沙湾区郭沫若故居接受爱国主义教育



马边彝族自治县人民检察院举行送法进茶园活动 马边彝族自治县人民检察院 供图



市中区人民法院组织青年干警跟班学习“乐山最美法官”李媛 市中区人民法院 供图



峨眉山市司法局组织律师为村干部培训



乐山市司法局和井研县司法局联合开展缅怀革命先烈活动



乐山市中级人民法院组织开展队伍教育整顿政治轮训主题报告会 乐山市中级人民法院 供图



沐川县公安局开展公安局长“走基层 访民意”座谈会 沐川县公安局 供图



五通桥区人民检察院举行“我为群众办实事”部门协调会 五通桥区人民检察院 供图



乐山市人民检察院开展送法活动 乐山市人民检察院 供图